
Pertemuan 2
Transpose matriks dan jenis-jenis matriks



Transpose Matriks
• Transpose Matriks adalah menukar antara baris dan kolom (merubah 

baris menjadi kolom)
Contoh:

Maka

• Contoh Soal 
Tentukanlah 
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Jawab :
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Contoh Soal
1. Diketahui dua buah matriks ordo 2x2 seperti dibawah ini :



Transpose matriks memiliki beberapa sifat yang menjadi
dasar di dalam operasi perhitungan matriks, yaitu :

(A + B)T = AT + BT

(AT)T = A
λ(AT) = (λAT), bila λ suatu scalar
(AB)T = BTAT



Jenis-Jenis Matriks

• Matriks bujur sangkar (persegi)
è Matriks yang jumlah baris dan jumlah kolomnya
adalah sama (n x n)

Contoh :
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Matriks segi tiga
Ada dua jenis, yaitu matriks segitiga atas dan bawah
• Matriks segi tiga atas
è Matriks yang semua unsur dibawah unsur diagonal
pada kolom yang bersesuaian adalah nol.

• Matriks segi tiga bawah
è Matriks yang semua unsur diatas unsur diagonal
pada kolom yang bersesuaian adalah nol.

ú
ú
ú

û

ù

ê
ê
ê

ë

é
=

 8       0      0  
7       1      0  

  3       9      5  
E

ú
ú
ú

û

ù

ê
ê
ê

ë

é
=

2       0      3  
0        1      5  
  0       0      2  

F



Matriks Diagonal
è Matriks bujur sangkar dimana setiap unsur yang bukan merupakan unsur

diagonal adalah nol.

Matriks satuan (Identitas)
è Matriks diagonal dimana setiap unsur diagonalnya adalah satu.
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Latihan Soal


